

赞!青岛大姨暖心搭救外地游客

瞧,宁波小伙全网寻找的热心人就是咱石老人社区的刘香红



刘香红性格爽朗,游客都喜欢与她聊天。

宁波游客海边遇险,青岛大姨伸出援手

8月19日下午,正在摆摊的刘香红看到前面沙滩上,一位小伙抱着一名昏迷的女孩满脸慌张不知所措。刘香红赶忙上前询问,发现女孩脸色苍白,一只胳膊好像也不能动,经过简单交流,刘香红了解到小伙子名叫茅佳辉,是宁波人,女孩是他的女朋友,刚才在沙滩上不小心摔了一跤,现在自己也不知道该怎么办。

看到小伙紧张无助的样子,刘香红一边安慰他,一边让他赶紧拨打120急救电话,她说:“120车到了以后,那个小伙就去停车场接医生了,我就独自帮他照顾他女朋友。”刘香红回忆,当时看到女孩已经昏迷,不像单纯地摔到哪里,感觉应该是低血糖,就赶紧

拿了一瓶饮料,让女孩喝下。

刘香红说:“当时120把他们拉走去了医院,我也就放心了,也没把这事儿放在心上,没想到小伙子会在网上找我。”原来,女孩在医院接受简单治疗后,茅佳辉就提前结束行程带她回到了宁波,但他一直惦记着这位青岛大姨对他们的帮助,想表示感谢却又没有联系方式,便在网上发帖,请求大家一起帮忙寻找。功夫不负有心人,在热心市民的帮助下,茅佳辉与刘香红进行了视频通话,当他表示要把饮料钱付给刘香红时,刘香红说啥也不肯收,她说:“这都是小事,好好陪着女朋友养伤是关键,欢迎你们有时间再来青岛玩儿。”

热心大姨广结好友,孝心媳妇把爱传递

刘香红的性格十分开朗,平时也很健谈,经常与来旅游的外地游客成为朋友。“好多外地来的游客都是带着行李箱来玩儿的,咱们这边没有行李寄存点,他们就把东西放在我这儿,让我暂时保管一下。”刘香红说,可能是自己的热情让游客觉得放心,所以大家都很信任她。

刘香红说,虽然自己只是在海边摆摊,但是该尽的义务可一点儿不能少。好多外地游客不熟悉海况,浪大时也在海边游玩,每每看到,刘香红都会提醒他们,赶紧上岸。碰到前来问路的游客,刘香红都会耐心给他们

介绍,帮他们规划最佳旅游路线。收摊回家的路上,看到海边有乱扔的垃圾,刘香红也会顺手捡起,扔到垃圾桶里。她说:“咱代表的也是青岛的一种形象,要努力维护自己的城市,让更多外地游客感受到青岛人的热情,崂山人的热情。”

刘香红的丈夫曲宗高是家里的独子,家里的老人一直由他们夫妻二人照顾,平时旺季没有时间,俩人就合理分工,等到淡季可以休息时,刘香红就尽可能多在家里陪陪老人。刘香红一直教育儿子:“百善孝为先,孝是百善源。”她用实际行动,为孩子做最好的榜样。

□文/图 半岛全媒体记者 段轶琳

“遇事伸把手是应该的,换成别人也会这样做,没啥好报道的。”面对记者的采访,刘香红笑呵呵地说。今年51岁的刘香红是石老人社区居民,2012年至今,一直在石老人体育公园海边摆摊,卖些贝壳类的工艺品。前一阵儿,一则宁波小伙全网寻找青岛大姨的新闻让刘香红成为了“网红”,究竟是怎么回事?跟随记者,咱们一起去瞧个究竟。



帅!金家岭街道篮球队勇夺冠军

本报讯(半岛全媒体记者 段轶琳) 9月6日,由崂山区全民健身领导小组主办,崂山区教育和体育局承办的山东省第十二届“百千万三大赛”青岛赛区比赛暨崂山区篮球比赛经过四天的激烈角逐圆满落幕。金家岭街道篮球队敢打敢拼、团结协助,勇夺此次篮球赛冠军。

本次赛事分机关组、社区组和公开组三个组别,共21支参赛队伍。本着“重在参与、公平竞赛”的原则,金家岭街道此次参赛旨在为进一步推进机关文化建设,丰富机关干部职工的业余文化生活,广泛开展机关群众性体育活动,增强机关工作人员的身体和心理素质。



金家岭街道篮球队夺冠。

中医药政府惠民补贴来啦!

本报讯(半岛全媒体记者 高晓飞) 近日,记者从相关部门获悉,45-55岁崂山区户籍妇女中医药政府惠民补贴开始了。对于出现经期不规律、烦躁、焦虑、失眠等精神及躯体表现的,到崂山区社区卫生服务中心中医理疗科进行中医药干预治疗,可享受个人自付部分50元补助。据悉,45-55岁的女性常见由于性

激素含量的减少导致的一系列精神及躯体表现,如植物神经功能紊乱、生殖系统萎缩等,还可能出现一系列生理和心理方面的变化,如焦虑、抑郁和睡眠障碍等。中医药的早期干预治疗不但能有效改善这些症状,还能有效预防骨质疏松、心脑血管病等疾病,提高生活质量,减轻家庭精神负担。

中医药惠民服务项目包括中药敷贴治疗、普通针刺、代茶饮、熏洗药包、中药香囊、根据个人体质症状开具中药汤剂等,在门诊统筹报销后,个人自付部分直接减免50元。

符合条件的居民可携带本人身份证前往就诊。活动时间截至9月30日。咨询电话:66711358、66711372。

